
Å
Ê
Ð
Á
ÉÄ
Å
Õ
Ô
ÉÊ
Ï
Ó
 
Ï
Ñ
Ã
Á
Í
ÉÓ
Ì
Ï
Ó
 
Ñ
Ï
Ì
Â
Ï
Ó

Á
Ñ
Ã
Õ
Ñ
Ï
Õ
Ð
Ï
Ë
Ç
 
- 
Ç
Ë
ÉÏ
Õ
Ð
Ï
Ë
Ç

ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ – ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ 
 www.romvos.edu.gr  

 
 

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΘΕΤΙΚΗΣ – ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ 
16/5/2011 

Α1. 
Θεωρία σελ. 260 σχολικού βιβλίου θεώρηµα Fermat 
 
Α2. 
Θεωρία σελ. 280 σχολικού βιβλίου ορισµός 
 
Α3. 
α – Σ  
β – Σ  
γ – Λ  
δ – Λ  
ε – Σ  
 
ΘΕΜΑ Β 
Β1 

2i3zi3z2i3zi3z =−+−⇔=++−  
1i3z2i3zi3z =−⇔=−+−  
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Πλήθος ριζών της g 
 

( ] ( ]1e,1)Α(f1,A 1
g

xσυνε1 −−=⇒∞−=
↑  

η gπαίρνει την τιµή µηδέν άρα έχει ρίζα που λόγω της µονοτονίας είναι µοναδική στο 
διάστηµα αυτό 

[ ) ( ]1e,)A(f,1A 2
g

συνεχ2 −∞−=⇒+∞=
↓  

Η g  παίρνει την τιµή µηδέν άρα έχει ρίζα που λόγω της µονοτονίας είναι µοναδική 
στο διάστηµα αυτό. 
 
Τελικά η g  έχει δύο ρίζες ρ1 στο )0,(−∞  και ρ2 στο ),0( +∞ αντίστοιχα 
Άρα η f έχει δύο πιθανά σηµεία καµπής 
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Άρα εφαρµόζεται το Θεώρηµα Bolzano για την h στο 

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π,0 και άρα η h έχει µια 

τουλάχιστον ρίζα στο 
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Οµοίως ∫+= x
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• Η f είναι συνεχής, η x2e  είναι συνεχής, άρα η )x(f
e x2

 είναι συνεχής (∆ιότι f(x)>0) 
• Οµοίως η f είναι παραγωγίσιµη 
Τότε παραγωγίζοντας βρίσκουµε: 
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